C:# Risolvere problemi con le parole (+ - ? x) Nome:

Usa addizione, sottr azione, moltiplicazione o divisione per risolvere ogni problema.

Risposte

1) Luigi ha35 action figure che vuole mostrare. Se ogni scaffale nella sua stanza puo
contenere 7 figure, di quanti scaffali ha bisogno? 1.
2) Lemontagne russe allafieradi stato costano 5 biglietti per corsa. Se avessi 45 biglietti, 2.
guante volte potresti guidarlo?
3.
3) Elisabetta stava mettendo in pilai suoi spiccioli. Una pilaaveva 5 monete e |'altra aveva 6.
Quante monete avevain totale?
4.
4) Per il compleanno di Gaia haricevuto 7 dollari dai suoi amici e 8 dollari dai suoi parenti.
Quanti soldi haricevuto per il suo compleanno? 5.
5) Lamammadi Sara stava comprando materiale scolastico extra per Sara e sua sorella. Ha 6.
comprato 8 confezioni di stick di collain totale. Se ha dato Sara 2 pacchetti, quanti ne ha
ricevuti sua sorella? .
6) Un corriere ha dovuto effettuare 7 fermate lungo il suo percorso. Dopo aver terminato le
consegne, ha effettuato altre 2 fermate. Quante fermate ha fatto in totale? o
7) Caterina ha dovuto completare 4 pagine di compiti. Ogni pagina presentava 3 problemi.
Quanti problemi ha dovuto completare in totale? S.
8) Federico ha acquistato una scatola di pastelli con 11 pastelli. Se ne harotti 10.
accidentalmente 2. Quanti pastelli intatti ha ancora?
11.
9) Paolahaportato 12 matitein classeil primo giorno di scuola. A dicembre aveva usato 8
matite. Quante matite ha ancora? 1
10) Luca stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito 6 scatole con action figure
e 7 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 13.
11) Biancaha caricato 6 foto su Facebook. Se mettevale foto in 2 album con lo stesso numero |[ 14.
di foto in ogni album, quante foto c'erano in ogni abum?
15.
12) Patriziahainviato 10 inviti per feste di compleanno. Se 8 persone si sono presentate,
guante persone non sono venute?
13) Emanuele ha guadagnato 6 dollari falciando i prati durante I'estate. Se ha addebitato 3
dollari per ogni prato, quanti prati hatagliato?
14) Fabio ha acquistato 9 scatole di caramelle. Pili tardi ha comprato 2 altre scatole. Quante
scatole avevain totale?
15) Enrico stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere 5 giocattoli in una
scatola. Se Enrico hariempito 3 scatole, quanti giocattoli haimballato in totale?
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C:# Risolvere problemi con le parole (+ - ? ) Nome: Soluzioni

Usa addizione, sottrazione, moltiplicazione o divisione per risolvere ogni problema. Risposte
1) Luigi ha35 action figure che vuole mostrare. Se ogni scaffale nella sua stanza puo
contenere 7 figure, di quanti scaffali ha bisogno? 1 o)
2) Lemontagne russe allafieradi stato costano 5 biglietti per corsa. Se avessi 45 biglietti, 2. 9
guante volte potresti guidarlo?
3, 11
3) Elisabetta stava mettendo in pilai suoi spiccioli. Una pilaaveva 5 monete e |'altra aveva 6.
Quante monete avevain totale?
4. 15
4) Per il compleanno di Gaia haricevuto 7 dollari dai suoi amici e 8 dollari dai suoi parenti.
Quanti soldi haricevuto per il suo compleanno? 5. 6
5) Lamammadi Sara stava comprando materiale scolastico extra per Sara e sua sorella. Ha 6. 9
comprato 8 confezioni di stick di collain totale. Se ha dato Sara 2 pacchetti, quanti ne ha
ricevuti sua sorella? 12
7.
6) Un corriere ha dovuto effettuare 7 fermate lungo il suo percorso. Dopo aver terminato le
consegne, ha effettuato altre 2 fermate. Quante fermate ha fatto in totale? o 9
7) Caterina ha dovuto completare 4 pagine di compiti. Ogni pagina presentava 3 problemi. 4
Quanti problemi ha dovuto completare in totale? S.
8) Federico ha acquistato una scatola di pastelli con 11 pastelli. Se ne harotti 10. 13
accidentalmente 2. Quanti pastelli intatti ha ancora?
11. 3
9) Paolahaportato 12 matitein classeil primo giorno di scuola. A dicembre aveva usato 8
matite. Quante matite ha ancora? 2
12.
10) Luca stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito 6 scatole con action figure 2
e 7 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 13.
11) Biancaha caricato 6 foto su Facebook. Se mettevale foto in 2 album con lo stesso numero |[ 14. 11
di foto in ogni album, quante foto c'erano in ogni abum?
15, 15
12) Patriziahainviato 10 inviti per feste di compleanno. Se 8 persone si sono presentate,
guante persone non sono venute?
13) Emanuele ha guadagnato 6 dollari falciando i prati durante I'estate. Se ha addebitato 3
dollari per ogni prato, quanti prati hatagliato?
14) Fabio ha acquistato 9 scatole di caramelle. Pili tardi ha comprato 2 altre scatole. Quante
scatole avevain totale?
15) Enrico stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere 5 giocattoli in una
scatola. Se Enrico hariempito 3 scatole, quanti giocattoli haimballato in totale?
. 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 10 11-15]27|20)13| 7 | O




JL_

Risolvere problemi con le parole (+ - ? x) Nome:

Usa addizione, sottr azione, moltiplicazione o divisione per risolvere ogni problema.

15 5 11 9
13 3 9 12
2 9 4 6

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Luigi ha 35 action figure che vuole mostrare. Se ogni scaffale nella sua stanza puo
contenere 7 figure, di quanti scaffali ha bisogno?

Le montagne russe alafieradi stato costano 5 biglietti per corsa. Se avessi 45 biglietti,
guante volte potresti guidarlo?

Elisabetta stava mettendo in pilai suoi spiccioli. Unapilaaveva5 monete e I'altra aveva 6.
Quante monete avevain totale?

Per il compleanno di Gaiaharicevuto 7 dollari dai suoi amici e 8 dollari dai suoi parenti.
Quanti soldi haricevuto per il suo compleanno?

Lamammadi Sara stava comprando materiale scolastico extra per Sarae sua sorella. Ha
comprato 8 confezioni di stick di collain totale. Se ha dato Sara 2 pacchetti, quanti ne ha
ricevuti suasorella?

Un corriere ha dovuto effettuare 7 fermate lungo il suo percorso. Dopo aver terminato le
consegne, ha effettuato altre 2 fermate. Quante fermate ha fatto in totale?

Caterina ha dovuto completare 4 pagine di compiti. Ogni pagina presentava 3 problemi.
Quanti problemi ha dovuto completare in totale?

Federico ha acquistato una scatola di pastelli con 11 pastelli. Se ne harotti
accidentalmente 2. Quanti pastelli intatti ha ancora?

Paola ha portato 12 matite in classe il primo giorno di scuola. A dicembre aveva usato 8
matite. Quante matite ha ancora?

Luca stava impacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito 6 scatole con action figure
e 7 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale?

Bianca ha caricato 6 foto su Facebook. Se mettevale foto in 2 album con lo stesso numero
di foto in ogni album, quante foto c'erano in ogni abum?

Patriziahainviato 10 inviti per feste di compleanno. Se 8 persone si sono presentate,
guante persone non sono venute?

10.

11

12.

Risposte

: Semplificato
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